

中央大學與長庚大學締約合作 每年選派40名學生 交換一年

發布日期：2024-05-07 文 / 教務處、秘書室



國立中央大學周景揚校長(右)與長庚大學湯明哲校長(左)在中央大學行政大樓進行締約合作儀式。石孟佳攝

「國內留學」正夯！不必出國也能當交換學生，位於桃園市的中央大學與長庚大學打破校際與學門藩籬，5月7日於中央大學舉行兩校國內交換生簽約儀式，雙方議定每年可選派40名學生參與交換，提供學生跨領域學習，豐富視野及生活體驗的機會。

國立中央大學周景揚校長與長庚大學湯明哲校長在中央大學行政大樓進行締約合作儀式，包括中央大學王文俊教務長、生醫理工學院王健家院長、資訊電機學院蘇木春院長和工學院吳子嘉副院長、教務處註冊組周建成組長；長庚大學楊智偉副校長、張雅如教務長、醫學院林俊彥院長和智慧運算學院林桂傑院長共同參與，桃園市政府青年事務局侯佳齡局長也到場見證恭賀。

因國外交換學生名額有限，愈來愈多國內大學彼此合作，「國內交換」逐漸興起。推動國內交換可

互補課程長短，學生可以到他校去修課，提升學生學習動機與成效，拓展學習視野。學生可申請交換一學期或一學年，最多以一學年為限。

中央大學周景揚校長表示，兩校有許多互補性，長庚大學有醫學、工學、管理、智慧運算等四個學院；中央大學有文學、理學、工學、管理、資訊電機、地球科學、客家、生醫理工、永續與綠能科技等九個學院，學生參與交換可增廣學習領域，提升學術視野，預計113學年開始實施。

長庚大學湯明哲校長指出，這次是桃園市內兩所大學積極推動長期交換生計畫，雙方各自擁有專業且專精的領域，藉由教育資源互補共享，提供學生跨領域學習的機會與環境，不僅豐富學習和生活體驗，也有助於同學們增廣見聞。



雙方議定每年可選派40名學生參與交換，提供學生跨領域學習，豐富視野及生活體驗的機會。石孟佳攝



雙方重要人士出席，桃園市政府青年事務局侯佳齡局長（前排左二）也到場見證恭賀。石孟佳攝